

25 апреля 1954 г., № 98 (11897)

## Заканчиваются гастроли театра „Комеди Франсез“

Сегодня заканчиваются гастроли в Ленинграде парижского государственного национального театра «Комеди Франсез». За эти дни французские артисты побывали в Эрмитаже, Русском музее, осмотрели стадион имени С. М. Кирова, присутствовали на спектаклях ленинградских академических театров.

На встрече с коллективом Академического театра драмы имени А. С. Пушкина, в котором гости смотрели историческую трагедию «Великий государь», выступил генеральный директор «Комеди Франсез», писатель-драматург и критик г-н Пьер Декав. Выразив свое глубокое удовлетворение постановкой, он от имени французского театра вручил исполнителю роли царя Ивана Грозного, народному артисту СССР Н. Черкасову медаль «Комеди Франсез», учрежденную в честь гастролей в Москве и Ленинграде.

Н. Черкасов сердечно поблагодарил г-на Пьера Декава и французских артистов.

В дружественной, теплой обстановке прошел прием, устроенный директором Академического Малого оперного театра Б. Загурским в честь французских гостей. На приеме присутствовали директор «Комеди Франсез» Пьер Декав, артисты Беатрис Бретти, Жермен Руэр, Морис Эскаид, Луи Сенье, Жагг Мейер и другие, а также советские мастера искусств, работники культуры Ленинграда. Б. Загурский и Пьер Декав обменялись речами.

Спектакли в исполнении французских артистов пользуются большим успехом. Гастроли «Комеди Франсез» в нашем городе проходят под знаком дальнейшего развития культурных связей СССР с Францией, укрепления дружбы между советским и французским народами.